

“六一”到天成家居 为孩子选购儿童家具



随着六一儿童节的临近，儿童家具市场也随着节日的临近逐渐升温。据记者了解，不少爸爸妈妈有计划在儿童节到来之时购置新家具作为儿童节礼物送给自己的宝贝，那么家长们在选购儿童家具时，要注意哪些因素呢？

“家长们在选购家具时，既要看家具产品样式、功能，还要看家具是否安全、环保，对孩子们的身心健康是否有益。”天成家居家世界负责人介绍，面对市场上五花八门的儿童家具，家长们要从以下几方面来考虑。



选购儿童家具 首先要安全环保

孩子们一般都比较好动，他们大多是“勇敢的冒险家”，所以为孩子选购家具，安全性是首先要考虑的因素。因此，儿童家具的线条应圆滑流畅，要有顺畅的开关和细腻的表面处理。那些带有锐角和表面坚硬、粗糙的家具都应远离孩子，以免孩子被刮伤或撞到。

天成家居多喜爱儿童家具店的老板小沈介绍，“家长们在选购儿童家具时，应用力晃几下，那些结构松动，感觉摇摇晃晃的家具切不可要。”此外，家具的表面涂层，应该具有不褪色和不易刮伤的特点，要选择使用塑料贴面或其他无害涂料的家具。家具的用料和表面涂料等一定要环保，对儿童身体健康无害。

卡通形象家具 让孩子乐在其中

许多孩子都特别爱看卡通，对诸如米奇、唐老鸭、蓝精灵、美人鱼、白雪公主等卡通人物更是如数家珍。

“我喜欢米奇和米妮，想要一张有它们的床。”家住书苑小区的浩浩小朋友说。还有很多小朋友表示自己喜欢

白雪公主、HelloKitty、哆啦A梦、奥特曼等可爱的动画形象。

因此，天成家居家具馆内的许多儿童家具都采用一些卡通人物的装饰元素，如米奇、美人鱼、白雪公主等卡通人物，不少儿童床上更是装饰有米奇和米妮可爱的动画形象。除了卡通人物系列，还有贝壳床头、海螺柜子、海浪置物架……把这些海洋元素和蓝色的家具结合起来，让孩子仿佛置身童话世界，对孩子的身心健康发展是有好处的。

选功能性家具 陪伴着孩子成长

儿童房的空间一般不会很大，家具在摆放的时候考虑到家具所占用的大小，还要考虑到儿童家具所附带的功能性。这种功能性在儿童时期的引导作用方面一直都占着很重要的位置，所以要充分利用儿童家具为孩子创造一个丰富生活和学习玩耍的空间。

天成家居家具馆的许多儿童家具不仅款式独特，而且功能强大。如儿童高低组合床，设计非常具有趣味性，可以满足小朋友活泼好动的性格，床身自带的踏步梯可以满足小朋友上下攀爬，而侧梯柜不仅可以满足上下攀爬，还同时具备储物功能，这样收纳小朋友的玩具等物品，收拾也方便，不会显得房间到处堆放的都是玩具物品等。



水果色系家具 激发孩子创造力

0岁到7岁是小孩创造力发展的巅峰时期，选用明亮丰富的家具色彩，能激发起他们的好奇心和想象力，过分

深沉的家具，或旧而缺乏色彩的家具最好不用。有实验证明，性格较内向而软弱的孩子，宜用色彩对比强烈的家具；性格较暴躁的儿童，宜用线条柔和、色彩文雅的家具。

天成家居家具馆儿童家具品牌如多喜爱、爱彼·炫彩等，无不在色彩上做足文章，丰富的色彩主要包括淡红、豆绿、淡粉、橘黄，以及鹅黄、海蓝、乳白和紫罗兰等色系。据介绍，今年水果色系的儿童家具颇为流行，其中苹果绿、深蓝色和淡粉色等都是主打色，此外，多色搭配也正受到越来越多的家长与儿童的喜爱。



今年的“六一”恰逢周六，天成家居将在二期家世界一楼大厅举办知名儿童家具品牌2013年新品展，咸宁市民不仅有机会近距离接触今年最新款式的儿童家具产品，还可参加6月2日在天成家居举办的六一儿童嘉年华活动。灰太狼乐园、火影忍者真人秀，充气城堡探险……等你来挑战，免费参与拿大奖，报名热线8206666。如果想在“六一”给孩子们一个惊喜，赶快拨打热线电话来报名吧。

(通讯员：邓珍)

地址：咸宁温泉贺胜路特1号（温泉新客运站旁）

活动时间：6月1日，6月2日

乘车路线：市内乘6路、9路、K3到达市中心客运站再往前200米即到。